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Ata do dia 21/08/2019 

 

Ata Nº 026/2019 

 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 

pela Bancada do PMDB – Marcelo Benini, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela 

Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Paulo Alberto Benini 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução Plenária nº 

003/2019 e encaminhou o mesmo para apreciação das comissões competentes. Leitura 

do Requerimento de Abono de Falta nº 007/2019. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da 

tribuna, os seguintes Vereadores: 1º - Marcelo Benini - Saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal, em tribuna disse que foi uma grande 

alegria ter assumido este mês como Vereador, que se aprende muito e espera um dia 

estar atuando neste lugar pra contribuir um pouco mais para o Município. Agradeceu a 

Vereadora Adriana Veronese pela oportunidade. 2º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a 

todos já citados. Comentou novamente sobre seu Pedido de Informação, dizendo que 

estão falando que “só quer aparecer”, mas disse que está trabalhando para fazer com que  

a legislação do Município possa ser cumprida. Aplaudir o que está certo e corrigir o que 

está errado e que nenhum partido político vai o fazer mudar de ideia. Está simplesmente 

mostrando o seu trabalho. Comentou que ficou sabendo que o Prefeito Municipal, estava 

falando mal ao seu respeito, e foi verificar realmente se esta informação é verídica e 

constatou que isso se trata apenas de pessoas querendo gerar algum tipo de intriga. 

Abertura do campeonato de futsal, sucesso, muitas pessoas presentes. Sentimentos a 
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família de Pedro Rosseto. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de 

Resolução Plenária nº 003/2019, aprovado por unanimidade. Votação do Requerimento 

de Abono de Falta nº 007/2019, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 024/2019, 

da Sessão Ordinária do dia sete de agosto, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se 

com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 025/2019 da Sessão 

Ordinária do dia quatorze de agosto que na próxima Sessão será votada. Vereador 

Vandemir Pilatti, agradeceu ao Vereador Marcelo Benini, pelo trabalho que realizou nesta 

casa, neste mês e disse que não pode estar presente na abertura do campeonato de 

futsal por ter aula neste dia. Vereador Oscar Agatti, agradeceu ao Vereador Marcelo 

Benini, pelo trabalho realizado pelas palavras e espera que no futuro ele possa estar 

ocupando um cadeira neste plenário. Da abertura do campeonato de futsal, que também 

não pode estar presente, mas espera que as entidades continuem sempre unidas para 

valorizar mais os munícipes. Vereador Fabiano Sabei, agradeceu ao Vereador Marcelo 

Benini e sugeriu para que no dia 18 de setembro, todos vejam trajados para 

comemoração da Semana Farroupilha. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária será no dia 

quatro de setembro de 2019 ás dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, 

da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


